

高层上不去水 低层“水力”充足

水压不稳居民生活有“压”力

晚报讯 (记者 冯克宁)近日,家住市中区龙山路某高层小区郑先生家中的太阳能漏水了,最终解决办法让他感到很有“压力”。

“现在还没有从根本上解决漏水问题,只是说把外溢的水导到下水道了,其实还是漏,维修人员说是因为水压问题,暂时也没有别的办法了。”郑先生说。

上周末早上,郑先生起床后听见阳台有滴水的声音,原来挂在墙壁上的太阳能出水的排水阀正滴滴答答地漏水。郑先生家的洗衣机就放在阳台上,而水就全滴在了洗衣机上。“幸亏当时洗衣机没通电运行,要不然看还以为是洗衣服的水进溅到洗衣机盖上的呢,万一引起短路那就赔大了。”郑先生说。郑先生一家搬到这个小区住了

大半年了,太阳能从来没有出现过排水阀漏水的情况,由于当初是物业要求统一安装的某品牌太阳能,现在出现了问题,郑先生就找到物业办公室说明情况。

来到物业办公室一看,楼下的几户邻居也正给物业反映太阳能漏水的问题,“这个牌子的太阳能质量不怎么样,我家都出现好几次问题了。”“早知道当初就花钱换个好一点的太阳能了,现在装修完了,再想换就麻烦了。”邻居们纷纷声讨太阳能质量不给力。

物业工作人员随后联系太阳能维修工来小区检修,检修工来到郑先生家查看情况后表示,这太阳能排水阀漏水并不是质量问题,也没有太好的解决办法,就用了一根软皮管将漏水导进下水道。“泄水阀

漏水多是太阳能内压力过大造成的,水压正常后就不会漏了。”检修工说。郑先生纳闷道,“原来水压正常啊,怎么突然就漏水了?”

据了解,前段时间,该单元楼16层的住户给物业反映,家中水压低上不去水,于是物业就调整了该单元的水压,只不过郑先生住在4楼,调压之前水压正合适,突然加压后太阳能就扛不住了,水箱满了后就外溢滴水了。

郑先生表示,他能理解物业的做法,但是这漏水一天怎么说也得一盆水,浪费了实在是可惜。

最后物业工作人员表示,将尽快找到一个合适的压力值,让该单元楼内低层和高层的居民家中水压都正常平稳。



小区内搞商业演出 噪音太大居民喊停

晚报讯 (记者 孔浩)4月8日上午,一帮人在市中区立新小区内搭起舞台,搞起了商业演出,刺耳的音乐声扰民严重,许多居民对此很是气愤。

当日上午9点多钟,立新小区花园南边的社区小广场便被人占据,不光搭起了舞台,还竖起了遮阳伞,摆满了商品。没多久,音乐声起,舞台上的演出开始。先是高分贝的音响不停地播放流行歌曲,接着就是主持人歇斯底里的推销商品,夹杂着演员们的各种表演,一时整个小区被这种吵闹的噪音所笼罩。

附近的居民们深受其扰,虽然关着窗户,但噪音还是如在耳畔,令人坐卧不安。一位老人说,原本想在家里看看电视休息一下的,结果被这声音所扰,闹腾的心里慌慌的,一上午都不好受。

一位拿着马扎,正准备从花园处离开的老人说,原来小区很安静的,老人们都喜欢在花园里聊天,这商演一开始,就把好多老人都撵跑了,这声音实在是受不了了。



一位居民告诉记者,立新小区由于是开放的小区,不少商家都来这里做过商演宣传,这也不知道是谁批准的。即使有人批准允许演出,但这事也得获得居民的同意吧。特别是花园附近的几栋楼的居民,每一次都是深受其扰,大人孩子都受影响。

“估计这家商演是瞅准了周末,以为没人管理才肆无忌惮地进行的,实在是不应该,希望能有人管管这事,杜绝类似扰民事件的发生。”小区居民孔先生说。

“上学时谁有钢笔那是有学问的标志”

花甲老人回忆“英雄”往事

晚报讯 (记者 杨舒)“现在圆珠笔、中性笔很多,也很好用,但是我喜欢用钢笔练字,怀念上学时用钢笔写字的感觉,同时也怀念当年的‘英雄’往事。”近日,家住薛城区临山小区今年60岁的于女士,一句话道出了许多同龄人的情怀。

家住农村的于女士,七岁上学,当时最大的梦想是拥有一支属于自己的钢笔。“那个时候物质匮乏,钢笔对我们来说就是一件奢侈品。然而我真是渴望自己能拥有一支钢笔呀!且不说钢笔表着学问和身份,就是我的那些师哥师姐们,凡是头抬得最高的,胸前肯定插着一支钢笔。”于女士回忆道。

“记得有一年我上初中,开学不久,老师在班会上说,过年考试考第一名者就可以获得学校奖励的一支钢笔,还是‘英雄’牌的呢!还记得那天晚上,我做了一个梦,一支钢笔长着翅膀向我慢慢地飞来,我一伸手就将它紧紧

地攥在手里,再也不愿意松开。梦醒后,我便开始了为一支钢笔奋斗的学习历程。”于女士说。

那时一个孩子的学习动机就是如此单纯,快要放寒假了,钢笔就离得越来越近。放假前,学校公布名次和三好学生名单、颁发奖状和奖品。于女士还记得那时她踮着脚向前看,只见主席台前排座位上摆着一溜儿大红奖状,还有不少奖品诸如铅笔、橡皮、直尺之类,最重要最珍贵的钢笔被摆在了中间最显赫的位置上。

“当老师要挨着年级宣布名次时,我的心一下子就提到了嗓子眼。当我的名字第一个从老师嘴里念出时,紧悬着的心如一块石头落了地。当我带着掩饰不住的骄傲和兴奋之情走向领奖台,从老师手中接过那支象征着最高荣誉的‘英雄牌’钢笔,我感觉自己就像一个凯旋的英雄。”于女士笑着说。

自此,于女士便成了初一第一个用上钢笔的学生。捧着钢笔



回到家,在作业本上用钢笔工工整整地写下一生中第一行钢笔字……如今多少年过去了,参加工作后,于女士用上了电脑,使用电脑写文章,感觉更得心应手,对于钢笔,冷落了好久好久。“有一天,我翻儿时的日记时,看到那既熟悉又陌生的钢笔字迹时,我觉得应该重新回到那钢笔的时代了,用钢笔写字就是一种情怀。”于女士激动地说。

偷绑定信用卡 三天花三千

“熊孩子”要面子买新手机

晚报讯 (记者 黄天鸽)4月8日,家住台儿庄区御景华庭的刘女士,登录网上银行查看账单时,着实吓了一跳,从4月4日至6日三天时间,信用卡里面多了七笔扣款,金额从15元到2800元不等。

刘女士第一反应就是信用卡被盗刷了,她急忙把这件事告诉了丈夫,丈夫表示近期没有使用过妻子的信用卡,也没有通过淘宝或微信购买过东西,他提醒刘女士查看下扣款明细,看看钱的去向。账单明细里面显示消费支出方式主要是支付宝和微信支付,可夫妻俩最近并没有网购。

面对突然“失踪”的三千多元,刘女士起初很失落,她发现最大一笔支出是2800元,明细里显示类似淘宝店铺的名称,就根据这个名称在网上搜索,找到了这个主营手机的店铺。“我告诉淘宝客服我的信用

卡有异常消费,可否根据订单时间查询购买手机的消费者信息。客服告诉我没法查询,所以刚刚找到点的头绪又没有了。”刘女士说。

刘女士想起前几天上初一的儿子询问过是否可以买个新手机,但被否决了。有可能是儿子盗用了她的信用卡购买了手机。夫妻俩便对儿子进行了“审问”,结果这几笔消费都是这个“熊孩子”的。

儿子表示他现在用的手机是刘女士淘汰下来的二手机,在同学们面前很“丢面子”。他想要换个手机,所以趁着刘女士在厨房做饭,偷偷翻出信用卡绑定了手机,随后就在网上购买新手机了。

事后,夫妻俩用了一下午的时间,让孩子了解了家长挣钱的辛苦,儿子表示手机到货后会申请退货,以后再也不会私自使用父母的银行卡了。

